MHCTPYKUMA NO YCTAHOBKE
3ALUTA PAOVATOPA U KAPTEPA 222,9520.1, 333.9520.1.6

i | ron | E L TN
Toyota |  Tacoma | 2018 | 3.5 L AN | MOSHbIA
EnnI M8x25
e Bont M10x30
Waii6a 10
BonT M8x25 E—— Eonr M10x30
Waiita 8 3 LWaii6a 10

6. 3aTAHYTL BonTbl ¢ HEOBXOAMMEIM YCUNHEM.

WHcTpyKLUMA no ycTaHoBKe: Cocrae uagenus: i
1. BLIKpYTMTE LUTATHLIA Kpenex peabBoBLix oTEepCTHiA (A) Hawmexosaume E Kon-eo i MomeHT saTsxm
2. BulKpYTUTL LUTATHLIA Kpenex peabboBbIX oTBEpCcTUA (B) [ !
3. BrpyTwTe BonTe MBx25 B pessBossie otBepeTua (B). Bont MBx25 | 2wt igg H“
4. YCTAHOBWTL 3aLUMTY: 3a0HIOK YACTb JaILMTLI 3aBECTH HA E‘“"'leﬁué‘fg | "2 ﬂ: H I
yeTaHOBNeHHbIe BonTbl MBX25, CpeaHiol 1 NEPEaHIC YacTb jicee e i pes W
JAKPENUTE K WTaTHEIM oTEpCTHAM (A) W (B) Bontamu M10x30, Zawura I: 1 wr. E
! :

MpOW3BOAMTENL BNPABE BHOCUTHE M3MEHEHWS B KOHCTRYKLMIO 3aLUMThI.
TexHuyeckan nogaepxka; supp@rivalauto.com




